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Sabatul copiilor 2024 
AGAPE: Isus mă iubește întotdeauna 

 
O lecție despre dragostea lui Isus - AGAPE. 

Programul pentru Sabatul Copiilor din 2024 va ajuta copiii și familiile să înțeleagă că Isus îi 
iubește întotdeauna! Programul Sabatului pentru Copii este scris în cinci părți, 

concentrându-se pe iubirea lui Dumnezeu AGAPE și chemarea să împărtășească această 

iubire. Ioan 13:34-35 este versetul cheie pentru program.  

Versetul cheie 

“Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiți unii pe alții; cum v-am iubit Eu, așa să vă iubiți și voi 
unii pe alții. Prin aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste 
unii pentru alții.” John 13: 34, 35 
 
Ce este Sabatul copiilor? 
Sabatul copiilor este o zi dedicată de către biserici din întreaga lume pentru a evidenția și a 
afirma darul și darurile copiilor din mijlocul nostru. Este o zi dedicată sărbătoririi copiilor 
ca participanți activi la viața bisericii. Copiii pot sluji ca lideri de închinare pe parcursul 
întregului serviciu, inclusiv predicând, cântând, citind Scriptura și făcând anunțuri. Această 
zi specială oferă o oportunitate excelentă de a invita prietenii și vecinii să-și aducă copii la 
biserica noastră. Cu cât investiți mai mult în planificarea și promovarea acestei zile 
speciale, cu atât va avea un impact mai mare asupra familiei bisericii și a conexiunilor 
comunitare.  
  
De ce Sabatul Copiilor? 
Este foarte frumos să observăm cât de importanți sunt copiii în viața bisericii noastre. 
Recunoscând valoarea pe care o au copiii în mediul bisericesc modern, și nu doar uitându-
ne spre viitor, putem percepe un impact cu adevărat semnificativ.. Permiterea copiilor să 
participe activ la închinare și să fie implicați în slujirea comunității este o modalitate 
semnificativă de a le oferi un rol activ și valoros și ai pregăti pentru viitorul bisericii . 

Programul Sabatul Copiilor oferă o modalitate minunată de a implica copiii într-o varietate 
de activități educative, precum muzică, scenete și scurte predici. Fiecare copil are 
oportunitatea de a participa și de a se simți important. Încurajarea implicării lor de la o 
vârstă fragedă poate avea un impact pozitiv pe termen lung asupra dezvoltării lor spirituale 
și a legăturii lor cu biserica. 
 
Sabatul Copiilor oferă celor mici oportunitatea de a-și folosi darurile,  talentele și toate 
resursele pentru Dumnezeu. Aceasta este și concepută pentru a apela la diferite stiluri de 
învățare și nivele de dezvoltare. Înrădăcinată în adevărul biblic, încurajează explorarea 
teologică pe tema respectivă și va încuraja familiile să studieze și să învețe împreună, mult 
timp după ce serviciul s-a încheiat. 
 
Prin oferirea unui program de închinare relevant și încurajând copiii să conducă acest 
program, îi pregătim pentru o fundație solidă în ceea ce privește implicarea în biserică. 
Astfel le arătăm copiilor noștri că ei sunt biserica... nu a viitorului... ci a zilei de azi. 
Invită copii să facă parte dintr-o prezentare, să se implice în echipa de laudă și închinare, sau pur și 
simplu să se bucure de program împreună cu întreaga comunitate. 



2 
 

 
Tema pe scurt 
Tema programului din acest an este "AGAPE: Isus Mă Iubește Întotdeauna!" Familiile vor 
învăța sensul iubirii agape și cum sunt chemați să împărtășească această iubire unii față de 
alții. Cuvântul biblic "AGAPE" este un concept diferit de o iubire romantică sau de o iubire 
între prieteni. Implică loialitate, angajament, bunătate și un act al voinței. Se distinge de alte 
tipuri de iubire și este frumos descris în 1 Corinteni 13. 
 
În Scriptură, Agape este folosit aproape întotdeauna pentru a descrie iubirea care este de la 
Dumnezeu. Dumnezeu iubește pentru că aceasta este expresia ființei Sale. (1 Ioan 4:8 
Dumnezeu ESTE dragoste) El iubește pe cei neîndreptățiți și pe cei păcătoși, nu pentru că 
merităm să fim iubiți ci pentru că este natura Lui să iubească.  
 
Iubirea lui Dumnezeu este arătată cel mai clar la cruce. "Dar Dumnezeu, care este bogat în 
îndurare, pentru dragostea cea mare cu care ne-a iubit, măcar că eram morți în greșelile 
noastre, ne-a adus la viață împreună cu Hristos (prin har sunteți mântuiți)" (Efeseni 2:4-5). 
Nu am meritat un astfel de sacrificiu, dar Dumnezeu își arată propria SA iubire către noi, în 
aceea că, pe când eram încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi (Romani 5:8). Este acest tip 
de iubire care "a fost turnată în inimile noastre prin Duhul Sfânt, care ne-a fost dat" 
(Romani 5:5). 
 
Iubirea lui Dumnezeu iese în evidență față de ideea lumească despre dragoste. De fapt, 
AGAPE este o marcă distinctivă a celor care-L urmează pe Isus. "Prin aceasta vor cunoaște 
toți că sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste unii pentru alții" (Ioan 13:35). Aceasta 
este porunca pe care ne-o lasă Isus. Prin iubirea unii pentru alții așa cum ne-a iubit Hristos 
pe noi, devenim mărturii vii. Prin vărsarea liberă a iubirii lui Dumnezeu așa cum am primit-
o, alții ar putea fi atrași să afle mai mult despre Hristos. 
 

Voluntari 
Notă: Programul Sabatul Copiilor pe scurt  îți va arăta câți oameni vor trebui implicați în 
fiecare segment. Unele prezentări sunt mai complexe. Alegeți copii care se simt confortabil 
în față pentru a fi coprezentatori. Dacă sunteți limitați în numărul de copii pe care-i aveți, 
puteți avea un prezentator unic pentru toate cele patru părți. Ajustați programul în funcție 
de nevoile bisericii voastre. Oferiți echipei de sunet o copie a programului și subliniați 
muzica cu text roșu.  
 

Introducere– Responsabil Dep. Slujirea Copiilor 
Rugăciunea de deschidere – Un copil  
Bun venit – Responsabil Dep. Slujirea Copiilor 
Versetul cheie – participanții la program 
 
 Cântare – 9.Mare ești Tu, Doamne (IC) 

 

Opțiunea 1 – Scenetă cu păpuși prezentată de copii 

  (4 copii actori) 

Opțiunea 2 – Prezentarea temei de echipei de copii 

 

Partea 1: Dacă dragostea lui Dumnezeu ar fi o culoare (Responsabilul Dep.Slujirea Copiilor) 
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 6 copii, fiecare câte o culoare a curcubeului 

 Cântare: 4. Uite curcubeul (licu) 

Partea 2 : Reflecții spirituale (Prezintă copilul 1) 

 Cântare: 5. Mergem înainte (explo) 

Partea 3: Agape (Prezintă copilul 2) 

 15 voluntari lipesc inima roșie din hârtie 

Partea 4: Cea mai mare este dragostea (Prezintă copilul 3) 

 Cântare: 18. Tată bun, Îți mulțumim (explo) 

Partea 5: Mă vor cunoaște (Prezintă copilul 4) 

 Cântare: Sunt creat să fiu iubire (licu) 

Închidere: Responsabilul Dep.Slujirea Copiilor 

Prezentarea pastorului 
 
 Tematică sugerată: "Într-un singur acord" Cum apostolii au lucrat împreună pentru 
a împărtăși iubirea lui Dumnezeu cu lumea. Consultați schema sugerată a predicii de la 
sfârșitul prezentării. 
 
MATERIALE 

Notă: mai jos este o listă pentru materialele necesare. Adunați aceste obiecte din 
timp și bifați-le pe listă pe măsură ce sunt colectate. Pregătiți obiectele dinainte, 
punându-le în cutii în ordinea fiecăreia dintre părțile programului. Etichetați fiecare 
cutie (PARTEA 1, PARTEA 2, PARTEA 3 etc.) astfel încât copiii să aibă acces ușor la 
ceea ce vor avea nevoie pentru fiecare parte.  
 

Cântarea de început 
Echipa de muzică a bisericii cântă la pian și un grup de copii sau toți copiii prezenți la 
program cântă din fața sălii. 
 
 PARTEA 1: DACĂ IUBIREA LUI DUMNEZEU AR FI O CULOARE 

• Foi de carton colorate: roșu, portocaliu, galben, verde, albastru, violet 
• Text pentru fiecare culoare (tipăriți scenariile și lipiți-le pe partea din spate a foii de 

carton) 
• Imagine cu curcubeu: lipiți textele pe partea din spate a fiecărei foi de carton 

colorate. Copiii vor citi textul în timp ce țin culoarea pentru ca toată lumea să o vadă. 

PARTEA 2: Activitate de rugăciune: Reflecții 



4 
 

Oglinzi mici mână (numărul necesar va fi determinat de mărimea participanților)  

• Markere pentru tablă uscată (numărul necesar va fi determinat de mărimea 
participanților) 

PARTEA 3: Iubirea AGAPE 

• 15 bucăți de hârtie de carton roșu. Tăiați hârtia în inimi mari roșii cu, cuvinte scrise pe ele din 
1 Corinteni 13. 

• Bandă adezivă 
• Spațiu pentru a lipi inimile (un perete, tablă albă etc.) 

PREGĂTIRE: Pe fiecare inimă roșie scrieți un singur cuvânt din 1 Corinteni 13. Scrieți 
cuvântul cu litere mari negre și îngroșate pentru ca toată lumea să le poată vedea. Pe partea 
cealaltă a inimii puneți lipici sau scotch dublu adeziv sau alt support care să ajute la 
prinderea inimii în momentul când este comunicat cuvântul de pe inimă. 
 

Dragostea este: 
 

Îndelung răbdătoare 
Plină de bunătate  
Dragostea nu pizmuieşte 
Dragostea nu se laudă  
Nu se umflă de mândrie 
Nu se poartă necuviincios 
Nu caută folosul său 
Nu se mânie 
Nu se gândește la rău 
Nu se bucură de nelegiuire  
Se bucură de adevăr  
Acoperă totul 
Crede totul 
Nădăjduiește totul 
Suferă totul 

 
Partea 4: CEA MAI MARE dintre ele ESTE DRAGOSTEA 

• Bandă adezivă 
• Carton mare alb 

o Tăiați cartonul într-o inimă albă gigant 
o Scrieți pe inimă "DRAGOSTEA NU VA PIERI NICIODATĂ" 

Partea 5: Ei Mă VOR CUNOAŞTE 

• Accesorii/costume pentru diferite ocupații - puteți alege 4 din orice tip de accesoriu. 
De exemplu: 

o Cască de protecție și vestă reflectorizantă 
o Stetoscop și halat alb 
o Plăcuță de polițist și caschetă 
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o Undiță și pălărie de pescar 
o Pălărie de grădină, cizme și mănuși  

PREGĂTIRE: plasați toate accesoriile în ordine într-o cutie pentru a fi ușor accesibile în 
momentul folosirii acestora. 

 

Concluzie 
 
Poftim la masa! 

Masa de părtășie 

Este o masă planificată, formată din fructe proaspete, fructe uscate și pâine, asemănătoare 

cu mesele pe care Isus le-a împărtășit cu ucenicii Săi. Masă oferă cea mai mare oportunitate 

pentru ca familii din comunitate să se conecteze, să se bucure de părtășie și închinare 

împreună în dragostea lui Isus.  

 

Meniu sugerat  

Coșuri cu fructe uscate  

Coșuri cu fructe proaspete  

Variație de pâinici dulci  

Variație de salate incluzând salate de fructe  

Chifle  

Hummus  

Supă  

Diverse umpluturi pentru sandwich-uri  

Variație de platouri cu brânzeturi 

 

Decorațiuni de masă sugerate  

Acoperiți mesele cu hârtie albă sau maro.  

Așezați mai multe găletușe colorate în centrul mesei  

Umpleți unele găletușe cu markere, altele cu flori 

 

Scrieți instrucțiunile de mai multe ori pe fiecare masă:  

Folosiți markerele pentru a desena inimioare cu un mesaj.  

Fii creativ!  

Dumnezeu este Dragoste!  

Dumnezeu mă iubește!  

Îl iubesc pe Isus! 

 

Faceți fotografii cu familia bisericii: 

1. Bucurându-se de desenat și colorat împreună! 
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2. Mâncând și socializând în comunitate 
3. Lucrând împreună la proiectul de creație al comunității. Poți include materialele 

pentru creații în găletușele de pe masă sau poți configura o masă separată pentru 
proiectul de creație. 

Vârf de Creion în formă de Inimă  

Materiale: Fire textile/sfoară - 1-2 fire pentru fiecare persoană  

Inimioare de carton alb sau roșu 

Creioane albe sau roșii - 1-2 pentru fiecare persoană (lipici opțional)  

Instrucțiuni  

Lipiți firul  pe marginea inimioarelor de carton. Colorați inimioarele și scrieți mesaje în 
inimioară. Poziționați creionul și lipiți capătul de sus al creionului cu inimioara pregătită. 

Înfășurați un fir în jurul creionului.. Dacă este necesar, adăugați puțin lipici pentru a ajuta 

firul să rămână pe creion. 

 

Dragă Pastor și Partener în lucrarea de slujire,  
 

Sabatul Copiilor este o zi dedicată în bisericile din întreaga lume pentru a evidenția 
și a confirma darul și talentele copiilor din mijlocul nostru. Este o zi dedicată celebrării 
copiilor ca participanți activi în viața bisericii. Copiii pot îndeplini rolurile de conducători în 
închinare pe întreaga durată a serviciului, inclusiv predica, cântatul, citirea Scripturii și 
chiar făcând anunțurile.  

Această zi specială oferă o oportunitate excelentă pentru a invita prietenii și vecinii 
să-și aducă copii la biserică. Cu cât planificați și promovați mai mult această zi specială, cu 
atât va avea un impact mai mare asupra familiei bisericii dvs. și a conexiunilor comunitare.  

Departamentul Slujirea Copiilor este entuziasmat și așteaptă cu nerăbdare să 
sărbătorească aceast Sabat special pe 5 octombrie 2024, alături de copiii din întreaga 
Diviziune. Am sărbătorit această zi specială de peste cincisprezece ani! Aceast Sabat este 
momentul când copiii bisericii dvs. pot împărtăși Evanghelia prin propriile cuvinte folosind 
talentele lor unice.  

Poate fi momentul când un viitor învățător, lider de biserică sau pastor își acceptă 
chemarea în slujire. Este, de asemenea, o oportunitate perfectă pentru responsabilul 
Departamentului Slujirea Copiilor să colaboreze cu dumneavoastră și să ghideze copiii în 
exprimarea adâncimii iubirii lor pentru Isus de la amvon! Ca o resursă suplimentară, am 
inclus o schemă de predică (vezi schița de la pag.14) pregătită special pentru această 
ocazie.  

Puteți adăuga propriul conținut sau să o folosiți așa cum este. Vă încurajăm să 
implicați un copil, un adolescent sau o persoană tânără să vă susțină și se roage pentru 
dumneavoastră în slujirea copiilor bisericii dvs.! Sabatul Copiilor din 2024 va întări 
convingerea că Isus este întotdeauna cu ei! 
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SERVICIUL DE ÎNCHINARE 
INTRODUCERE (Resposabil Dep.Slujirea Copiilor) 

 
BUNĂ DIMINEAȚA!  
Bun venit la SABATUL Copiilor! Suntem încântați să vă avem alături pentru o închinare 
unică și captivantă, în care să vedem, să auzim și să facem lucruri împreună. Astăzi 
celebrăm pe cei mai mici membri ai comunității noastre. Fiecare participant s-a pregătit 
intens înainte. Sunt ATÂT de încântați să Îl onoreze pe Dumnezeu cu talentele lor și să 
împărtășească cu dvs.. În timp ce începem serviciul nostru, să ne amintim cum Isus i-a 
binecuvântat pe copiii mici în Matei 18:3-5. Isus a spus: "Adevărat vă spun, dacă nu vă veți 
întoarce la Dumnezeu și nu vă veți face ca niște copilași, cu niciun chip nu veți intra în 
Împărăția Cerurilor. De aceea, oricine se va smeri ca acest copilaș va fi cel mai mare în 
Împărăția Cerurilor. Și oricine va primi un copilaș ca acesta în Numele Meu Mă primește pe 
Mine." Copiii sunt exemplul nostru despre ce înseamnă să ne apropiem de tronul lui 
Dumnezeu cu bucurie, entuziasm și autenticitate. Cu aceste gânduri în minte, vă invităm să 
intrați în acest serviciu de închinare cu uimirea plină de speranță a unui copil. Vom explora 
cât de adâncă, largă și minunată este dragostea lui Hristos. Să ne rugăm împreună.   
 

RUGĂCIUNEA DE DESCHIDERE (1 COPIL VOLUNTAR) 
Note:poți alege să îi ceri unui copil să își scrie propria rugăciune sau poți folosi rugăciunea de 
exemplu de mai jos. 
 
Tată ceresc, Suntem aici în prezența Ta astăzi, cu inimi și minți deschise, pregătiți să ne 
închinăm și să-Ți lăudăm numele sfânt. Te rugăm să binecuvântezi acest timp de închinare 
astfel încât să fim încurajați și inspirați de prezența Ta. Umple-ne cu speranța și harul Tău 
și ajută-ne să Te onorăm în tot ceea ce facem. Fie ca închinarea noastră să-Ți fie plăcută, să 
auzim vocea Ta și să cunoaștem mai mult din iubirea Ta. Îți aducem această rugăciune în 
numele Fiului Tău, Isus Hristos. Amin! 
 

BUN VENIT (RESPONSABIL DEP. SLUJIREA COPIILOR)  
Tema noastră de astăzi este AGAPE, iubirea lui Dumnezeu care este întotdeauna cu noi! În 
onoarea temei noastre, ne vom saluta unii pe alții cu o inimă! (faceți forma unei inimi cu 
mâinile) Când spun "Isus mă iubește!", voi răspundeți spunând “Întotdeauna!” Și faceți 
forma unei inimi cu mâinile. Sunteți pregătiți? Hai să începem! Isus mă iubește... 
ÎNTOTDEAUNA! (repetați de câteva ori cu entuziasm) 
 
 Acum, iubirea lui Dumnezeu nu este destinată doar nouă, ci trebuie să 
fie răspândită și către ceilalți, așa că să răspândim puțină iubire. Faceți 
o jumătate de inimă cu o mână (demonstrați), găsiți o altă persoană cu 
care să vă uniți și formați o inimă completă! (demonstrați) Unul dintre 
voi spune ISUS TE IUBEȘTE! și cealaltă persoană va spune 
ÎNTOTDEAUNA! (demonstrați) Gata, să începem! Găsiți un partener și 
salutați-vă conectând jumătățile de inimă împreună. Bravo! Găsiți un 
nou partener și repetați! (repetați de câteva ori)   
 
Foarte bine! „Isus mă iubește” și „Isus te iubește” pot fi fraze simple, dar 
sunt cele mai importante. Lumea din jurul nostru adesea încearcă să ne facă să uităm cum 
este să fii iubit de Dumnezeu. Dar noi trebuie să ne reamintim, în fiecare zi. Făcând acest 

 

ISUS MĂ IUBEȘTE! 

ISUS TE IUBEȘTE! 
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lucru, ne întărim unii pe alții, iar ochii și inimile noastre se întorc înapoi spre Dumnezeu. De 
aceea ne încurajăm unii pe alții cu aceste cuvinte. Versetul nostru pentru astăzi reflectă 
aceeași idee. Echipa pentru versetul cheie să vină în față și să ni-l împărtășească. Ei vor face 
o demonstrație a versetului, apoi vor recita versetul împreună cu dvs. 
 

 
Versetul cheie (echipa de copii) 

Note: Pot participa toți copiii să recite versetul cheie.. Cereți-le să recite versetul o dată, apoi 
să conducă congregația în mișcările și cuvintele versetului. De asemenea, puteți afișa versetul 
pe un ecran cu instrucțiunile pentru mișcări între paranteze, așa cum este scris mai jos, 
pentru a face mai ușor pentru comunitate. Recitați versetul de mai multe ori cu, comunitatea. 
 
“Vă dau o poruncă nouă. (deschide cartea) 
Să vă iubiți (formă de inimă) 
Unii pe alții; (indică pe unii și pe alții) 
Cum v-am iubit Eu, (indică spre sine) 
Așa să vă iubiți și voi unii pe alții. (un cerc mare) 
Prin aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, (indică capul) 
Dacă veți avea dragoste unii pentru alții.” (îmbrățișați-vă) 
Ioan 13:34, 35 
 
(Responsabil Dep. Slujirea Copiilor)  
Dragostea care este testată și adevărată! Acesta este tipul de iubire descris în acest verset. 
Cuvântul pentru iubire folosit aici este AGAPE. AGAPE este tipul special de iubire al lui 
Dumnezeu. Este de neclintit, imposibil de mișcat, necondiționat și neschimbător. Isus este 
împlinirea acestui tip de iubire. Prin cunoașterea Lui, avem ocazia să experimentăm iubirea 
lui Dumnezeu în multe feluri diferite. Ce bucurie este să înțelegem pe deplin că iubirea lui 
Isus este întotdeauna cu noi. 

Cântare de deschidere 

CÂNTARE 1: 9.Mare ești Tu, Doamne (IC) 

Note: invită echipa de muzică a bisericii să folosească partitura pentru pian  în timp ce copiii cântă..  
 
 
 

PARTEA 1: Dacă dragostea lui Dumnezeu ar fi o culoare 
 (6 copii, fiecare va avea câte o culoare a curcubeului) 

 
 

Note: Ca opțiune pentru introducerea acestei scenete, 
puteți folosi o prismă. De asemenea, puteți tipări o 
imagine cu curcubeul sau să afișați o imagine pe 
video proiector. 
 
În pregătire pentru această parte a programului, 
tipăriți sau scrieți scenariul pentru fiecare culoare pe 
partea din spate a hârtiei de culoarea respectivă.  
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Acest lucru le va oferi copiilor posibilitatea de a  citi în cazul în care nu pot să-și memoreze 
rolurile. Aceștia vor sta în ordinea culorilor curcubeului (roșu, portocaliu, galben, verde, 
albastru, violet). 
  
(Responsabil Dep. Slujirea Copiilor)  
 

Când mă gândesc la iubirea AGAPE, mă gândesc adesea la un curcubeu! Știi din ce 
este făcut un curcubeu? Exact! Este făcut din lumină. Când lumina albă de la soare străbate 
picăturile de ploaie, picăturile de ploaie acționează ca niște prisme mici. Apa reflectă 
lumina albă, separând-o în diferite culori. Lumina călătorește sub formă de unde, iar fiecare 
culoare are o lungime de undă diferită.  

Culorile curcubeului apar întotdeauna în aceeași ordine de la cea mai lungă la cea 
mai scurtă lungime de undă. (copiii se așează în ordinea culorilor curcubeului) Așa 
ajungem să avem culorile noastre preferate (fiecare copil ridică culoarea sa. Întrebați 
congregația ce culoare este fiecare) roșu, portocaliu, galben, verde, albastru, indigo și violet. 
Un curcubeu este un spectru frumos care provine din aceeași sursă de lumină. Dumnezeu a 
creat curcubeul ca o promisiune specială în Biblie. A apărut pentru prima dată în povestea 
lui Noe din Geneza 9:12-16. 

12Şi Dumnezeu a zis: ,,Iată semnul legămîntului pe care -l fac între Mine şi voi, şi între toate 
vieţuitoarele cari sînt cu voi, pentru toate neamurile de oameni în veci: 13curcubeul Meu, 
pe care l-am aşezat în nor, el va sluji ca semn al legămîntului dintre Mine şi pămînt. 14Cînd 
voi strînge nori deasupra pămîntului, curcubeul se va arăta în nor; 15şi Eu Îmi voi aduce 
aminte de legămîntul dintre Mine şi voi şi dintre toate vieţuitoarele de orice trup; şi apele 
nu se vor mai face un potop, ca să nimicească orice făptură. 16Curcubeul va fi în nor; şi Eu 
Mă voi uita la el, ca să-Mi aduc aminte de legămîntul cel vecinic dintre Dumnezeu şi toate 
vieţuitoarele de orice trup de pe pămînt``.  

 
"Când Dumnezeu a inundat pământul, l-a călăuzit pe Noe și l-a ținut în siguranță prin toată 
acea incertitudine în călătoria lor. Dumnezeu are grijă de noi în fiecare zi. Ne putem 
întoarce la El când suntem triști, sau speriați, sau pur și simplu nu știm ce să facem. El ne va 
ajuta să găsim răspunsurile de care avem nevoie. Face acest lucru pentru că ne IUBEȘTE! La 
fel ca nuanțele variate ale unui curcubeu, iubirea AGAPE a lui Dumnezeu este o paletă 
frumoasă și poate fi observată în numeroase moduri.Să vedem ce ne poate aminti fiecare 
culoare despre iubirea lui Dumnezeu:" 
 
Copiii vor spune semnificația culorii pe care o țin în mână,  în ordinea culorilor curcubeului. 

 
R - Roșu este culoarea inimii care pompează sânge prin corpul nostru și ne ajută să avem 
viață. Avem nevoie de inimă pentru a trăi. Acest lucru ne poate aminti cum iubirea lui Isus 
ne dă viață și cum S-a sacrificat El însuși cu sângele Său pentru a ne oferi darul harului și 
iertării. 

O - Oranj este culoarea răsăritului la începutul fiecărei zile. Acest lucru ne poate aminti cum 
fiecare zi în dragostea lui Dumnezeu este o zi nouă! Și cum putem începe fiecare zi asigurați 
că Isus ne iubește. 

https://biblehub.com/multi/genesis/9-12.htm
https://biblehub.com/multi/genesis/9-13.htm
https://biblehub.com/multi/genesis/9-14.htm
https://biblehub.com/multi/genesis/9-15.htm
https://biblehub.com/multi/genesis/9-16.htm
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G - Galben este culoarea soarelui, care ne încălzește cu strălucirea sa. Acest lucru ne poate 
aminti că iubirea lui Isus ne dă speranță și ne încălzește inimile. La fel cum lumina 
împrăștie întunericul, iubirea lui Isus poate fi o lumină care ne ghidează. 

V - Verde este culoarea ierbii și a frunzelor copacilor. Acest lucru ne poate aminti că iubirea 
lui Isus ne ajută să creștem. Atunci când Îl cunoaștem pe Isus, începem să dorim să urmăm 
învățăturile Lui și vrem să creștem ca să fim mai asemănători cu El. 

A - Albastru este culoarea oceanelor și a râurilor, și a apei care curăță și purifică. Ne ajută să 
ne amintim cum iubirea lui Isus ne curăță, și cum atunci când ne rugăm, Dumnezeu este 
întotdeauna credincios și ne iartă. 

I - Indigo și violet sunt culorile regalității. Isus ne iubește atât de mult încât a promis să vină 
din nou într-o zi să ne ducă în ceruri. În ceruri ni se va oferi o haină și o coroană, dar cel mai 
important este faptul că vom fi împreună cu Împăratul Isus. 
 
(Responsabil Dep. Slujirea Copiilor) 
Îți amintești din ce este făcut un curcubeu? Exact! Un curcubeu vine de la lumină! Biblia ne 
spune în Ioan 8:12 că Isus spune „Eu sunt Lumina lumii; cel care Mă urmează nu va umbla 
în întuneric, ci va avea Lumina vieții.” Isus este lumina noastră gata să ne umple inimile cu 
razele Sale pline de dragoste și să ne primească pe fiecare în familia Sa. Dumnezeu a făcut o 
promisiune legată de curcubeu în timpul potopului lui Noe și ne face o promisiune cu 
curcubeu în Isus - că El va ierta întotdeauna păcatele noastre și ne va iubi oricând. Fiecare 
dintre noi păcătuiește. Nu întotdeauna ascultăm de Dumnezeu sau facem ceea ce este 
corect. Dar tot ce trebuie să facem este să ne deschidem inimile către Isus și să Îi cerem să 
ne ajute să facem mai bine. (distribuie foi de colorat cu curcubeu) Astăzi vă oferim o foaie 
de colorat cu curcubeu pe care o puteți lua acasă sau o puteți colora acum. Pe măsură ce 
colorați, amintiți-vă de felurile în care Dumnezeu vă iubește și cum iubirea Lui este chiar 
mai frumoasă decât culorile curcubeului. 
 

Cântare: 4. Uite curcubeul (licu) 

Partea 2 : Reflecții spirituale (prezintă copilul 1) 
Note: Achiziționați sau  împrumutați oglinzi mici pentru această parte a programului. De 
asemenea, veți avea nevoie de markere  pentru a fi utilizate cu oglinzile. Numărul de oglinzi și 
markere de care veți avea nevoie  depinde numărul de participanți. Ele vor fi trecute din 
mână în mână. Planificați suficiente oglinzi pentru ca fiecare participant să primească o 
oglindă de cel puțin  două ori. 
 
Un copil ține oglinda în fața comunității -  când te uiți în oglindă, ce vezi? (îndreaptă oglinda 
spre el/ea) Eu folosesc oglinda dimineața, când mă pregătesc pentru biserică sau școală. Mă 
ajută să mă uit atent la mine. Pot să-mi aranjez părul, să-mi perii dinții sau să șterg urmele 
negre de pe fața mea. Această oglindă reflectă imaginea mea. Dar atunci când văd reflexia 
mea, pot vedea mai mult decât doar fața mea. Pot vedea o persoană care este iubită de Isus. 
Imaginea de sine bazată pe valoarea pe care ne-a dat-o Dumnezeu depășește cu mult ceea  
ce vedem noi în oglindă. 
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Astăzi, în timpul rugăciunii, ne vom reaminti cum suntem văzuți de Dumnezeu. (dă oglinzi 
și markere) avem oglinzi care vor  trece  printer dvs. într-un moment. Dacă aveți o oglindă, 
scrieți un cuvânt pozitiv pe acea oglindă (demonstrează). Voi scrie cuvântul "bun" Acum că 
am scris cuvântul pe oglinda mea, o voi ridica și voi spune o scurtă rugăciune. Dumnezeule, 
îți mulțumesc că m-ai făcut bun și că prețuiești cine sunt eu! Odată ce am terminat cu 
rugăciunea mea, voi lăsa cuvântul scris pe oglindă și voi da markerul și oglinda următoarei 
persoane. Vom invita echipa să cânte următoarea  cântare. În timp ce oglinzile sunt trecute 
printe participanți, cântați împreună. Când primești oglinda, ia-ți un moment să reflectezi la 
cum te vede Dumnezeu și amintește-ți că ești cu adevărat iubit și prețuit de către 
Dumnezeu. 
 

Cântare: 5. Mergem înainte (explo) 

 
De fiecare dată când ne uităm în oglindă, putem să ne amintim că Dumnezeu ne iubește 
pentru cine suntem. Nu pentru ceea ce putem să facem pentru El sau cât de bine ne-am 
comportat. Suntem deja apreciați de către Dumnezeu pentru că ne iubește. Aceasta este 
iubirea Agape în acțiune. Și acest tip de dragoste ne va însoți mereu. ( rugăciune) 
 

Partea 3: Agape (prezintă copilul 2) 
Notă: Pentru a pregăti aceast moment al predicii, împarte inimoare de hârtie către diferite 
personae din sală în avans. Scrie cuvântul pe partea din față a inimii și pe partea din spate a 
inimii scrie "vă rugăm să aduceți inima la amvon când este rostit cuvântul de pe partea din 
față a inimii". Va fi nevoie de un spațiu pentru ca inimioarele să fie lipite pe scenă. 
 
Știai că în Biblie există diferite cuvinte care sunt folosite pentru iubire? Fiecare dintre 
aceste cuvinte are o semnificație diferită. Un cuvânt pentru iubire este EROS - poți spune 
asta cu mine? EROS este tipul de iubire despre care citești în poveștile de dragoste. Cel de-
al doilea tip de iubire se numește PHILIA - poți spune asta cu mine? PHILIA - mai cunoscut 
ca iubirea frățească și prietenia. Aceste două cuvinte pentru iubire se concentrează pe două 
tipuri diferite de relații. Una cu soțul sau soția ta, a doua cu prietenii și familia ta. Ambele 
tipuri de iubire sunt foarte bune. 
 
Dar există un AL TREILEA cuvânt pentru iubire în Biblie care se remarcă față de celelalte 
două. L-ai auzit de câteva ori astăzi. Îți amintești care este cuvântul? Exact, AGAPE! 
Iubirea Agape este diferită pentru că nu se bazează pe sentimente, acțiuni sau orice altă 
circumstanță. Acest tip de iubire este necondiționată și nu are nicio așteptare de a primi 
iubire în schimb. Este cuvântul folosit pentru a descrie felul în care Dumnezeu ne iubește 
pe fiecare dintre noi și cum vrea să ne iubim unii pe alții. 
 
Ce reprezintă această iubire? Putem arunca o privire mai atentă la ea în 1 Corinteni 13. Unii 
dintre voi au primit inimoare de hârtie. Aceste inimi au cuvinte pe partea din față din textul 
biblic. Când auziți cuvântul dumneavoastră, veniți în față și lipiți inima aici. (Îndreptați-vă 
către zona desemnată pentru inimi. Acesta poate fi un perete, amvon, tablă albă etc. și ar 
trebui să fie vizibilă întregii adunări.) 
(Pauză între fiecare cuvânt pentru a oferi timp voluntarilor să lipească inimile.)  
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În Biblie la 1 Corinteni 13 dragostea AGAPE este descrisă astfel:  
 

Îndelung răbdătoare (voluntarul lipește inima) 
Plină de bunătate (voluntarul lipește inima) 
Dragostea nu pizmuieşte (voluntarul lipește inima) 
Dragostea nu se laudă (voluntarul lipește inima) 
Nu se umflă de mândrie (voluntarul lipește inima) 
Nu se poartă necuviincios (voluntarul lipește inima) 
Nu caută folosul său (voluntarul lipește inima) 
Nu se mânie (voluntarul lipește inima) 
Nu se gândește la rău (voluntarul lipește inima) 
Nu se bucură de nelegiuire (voluntarul lipește inima) 
Se bucură de adevăr (voluntarul lipește inima) 
Acoperă totul (voluntarul lipește inima) 
Crede totul (voluntarul lipește inima) 
Nădăjduiește totul (voluntarul lipește inima) 
Suferă totul (voluntarul lipește inima) 

 
Partea 4: Cea mai mare este dragostea (Prezintă copilul 3) 
 
Uau! Uitați-vă la toate aceste inimi și la câte feluri diferite a fost descrisă iubirea Agape. 
Pavel, persoana care a scris acest pasaj biblic, scria o scrisoare către biserica din Corint 
într-o perioadă când biserica era în faza incipientă. Biserica avea tot felul de daruri 
spirituale. Unii puteau vorbi în multe limbi, unii aveau o înțelegere profundă a învățăturilor 
lui Dumnezeu, unii chiar aveau atât de multă credință încât ar putea face ceea ce părea 
imposibil, ca de exemplu mutarea munților! 

Dar Pavel voia ca biserica să înțeleagă că iubirea lui Dumnezeu nu era doar un singur dar, 
sentiment sau acțiune. Multe dintre lucrurile bune pe care le avem pe pământ se termină. 
Știm că acest lucru este adevărat, nu-i așa? Vacanțele de vară se încheie. Jucăriile se strică. 
Hainele se uzează. Florile cresc și primăvara și se usucă iarna. Chiar și animalele și oamenii 
îmbătrânesc. 
 
Pavel le spune creștinilor corinteni să reflecteze la ceea ce nu va lua niciodată sfârșit. Trei 
lucruri importante vor continua pentru totdeauna. Acestea sunt Credința, Speranța și 
Dragostea. Și ghici care dintre aceste trei a spus Pavel că este cel mai mare? Ai ghicit! 
DRAGOSTEA! Dragostea lui Dumnezeu a fost demonstrată de Isus atunci când a murit pe 
cruce pentru tine și pentru mine. El a promis că va veni din nou într-o zi, astfel încât să 
putem fi cu El. Când Îl vom vedea pe Isus față către față, totul din lumea aceasta va 
dispărea. Dar dragostea lui Dumnezeu va dăinui pentru totdeauna! Dragostea lui 
Dumnezeu nu va eșua niciodată. 
 
Vorbitorul ridică inima mare cu inscripția „DRAGOSTEA ACOPERĂ TOTUL” și o lipește. 

 

Cântare: 18. Tată bun, Îți mulțumim (explo) 
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Partea 5: Mă vor cunoaște (Prezintă copilul 4) 

Notă: Pentru a vă pregăti această parte a programului, aveți obiectele de scenă într-o cutie 
ascunsă în spatele amvonului. Scoateți-le atunci când sunteți pregătit pentru a "schimba 
rolurile". 
 
Am pregătit un joc pentru noi. Este un joc cu ghicitori! Voi purta o costumație și voi 
pretinde că am o anumită meserie. Va trebui să ghicești cine sunt eu. Gata? Hai să începem!  
 
Poartă costumația și interpretează acțiunea fiecărei meserii până când adunarea ghicește 
meseria corectă. Un exemplu cu costumele listate ar putea fi: 

• Cască de protecție și vestă reflectorizantă - iei un ciocan și lovești în pământ 
(muncitor în construcții) 

• Stetoscop și halat alb - ai un voluntar ales dinainte să vină în față. Ascultă-i inima cu 
stetoscopul (medic) 

• Ecuson de polițist și caschetă - suflă în fluier și ține mâna ridicată ca și cum ai opri 
traficul (polițist) 

• Undiță și pălărie de pescar - mimează că arunci o undiță. Cineva să arunce un pește 
pe scenă (pescar) 

• Pălărie de grădinar, cizme și mănuși - mimează că sapi în pământ cu o lopată sau că 
plantezi semințe (grădinar) 

Aceste acțiuni vor oferi indicii pentru ca adunarea să ghicească meseria corectă. Distracție 
plăcută cu jocul de ghicitori și bucură-te de interacțiunea cu publicul! 
 
Excelent, felicitări tuturor! Ați reușit să ghiciți corect toate meseriile mele. Dar să vă întreb 
ceva... cum ați știut ce fel de lucrător eram? (lăsați oamenii să răspundă) 

Acest joc mă face să mă gândesc la versetul cheie de astăzi. O să-l citesc din nou și puteți 
face mișcările cu mine (afisați versetul cu mișcările pe ecran). 
 
“Vă dau o poruncă nouă. (deschide cartea) 
Să vă iubiți (formă de inimă) 
Unii pe alții; (indică pe unii și pe alții) 
Cum v-am iubit Eu, (indică spre sine) 
Așa să vă iubiți și voi unii pe alții. (un cerc mare) 
Prin aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, (indică capul) 
Dacă veți avea dragoste unii pentru alții.” (îmbrățișați-vă) 
Ioan 13:34, 35 
 
Isus îi învăța pe prietenii săi, ucenicii. El se pregătea să meargă în cer, și dorea ca ei să fie 
pregătiți. El le-a spus: "Nu puteți merge unde merg eu, dar când voi pleca, vreau să-i iubiți 
pe alții cum v-am iubit eu. Atunci ei vor ști că sunteți ucenicii mei." 
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În jocul nostru, ați știut că eram un muncitor în construcții, un doctor sau un pescar după 
acțiunile pe care le făceam și hainele pe care le purtam. Când acționăm ca Isus și îi iubim pe 
alții așa cum EL i-a iubit pe alții, oamenii vor ști ușor că suntem urmașii săi. Când oamenii 
ne întâlnesc, s-ar putea să întrebe: De ce persoana aceea iartă atât de ușor? De ce această 
persoană mă ajută, chiar și atunci când nu merit? Ce îi face pe acești oameni diferiți? De ce 
acea persoană este atât de grijulie și plină de dragoste? Și atunci putem spune: pentru că 
ISUS ne-a iubit prima dată, și dragostea Lui AGAPE este pentru toată lumea! 

Împreună putem spune: ISUS MĂ IUBEȘTE... ÎNTOTDEAUNA! Și ISUS TE IUBEȘTE... 
ÎNTOTDEAUNA, de asemenea! 
 
Să ne rugăm:  
Doamne, vrem ca ceilalți să știe că suntem prietenii lui Isus. Ajută-ne să-i iubim pe alții așa 
cum Isus ne-a iubit. Amin! 
 
Cântare: 13. Sunt creat să fiu iubire (licu) 
 

Închidere: Responsabil Dep.Slujirea Copiilor 

 
Predica sugerată pentru pastor 

 
Notă pentru pastori: deoarece focusul programului este despre dragostea Agape, iar 
încheierea subliniază versetul cheie, ar putea fi potrivită o scurtă predică  despre cum Isus 
îi pregătea pe ucenici să continue să-I iubească pe oameni după ce El părăsea lumea 
noastră. Mai jos este o schiță care poate  folosi pentru a dezvolta o predică. 
 
VERSETUL CHEIE 
IOAN 13:34-35 
 
Schiță 

Ioan 13:34  “Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiți unii pe alții; cum v-am iubit Eu, așa să vă 

iubiți și voi unii pe alții. Prin aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea 

dragoste unii pentru alții.” 

I. O NOUĂ FORMĂ DE DRAGOSTE 
Porunca de a ne iubi unii pe alții a existat întotdeauna, dar acea poruncă se referea la 
conceptul de ”a-ți iubi aproapele ca pe tine însuți.” 
Această poruncă a fost dată încă din Levitic: ”Să nu te răzbuni și să nu ții necaz pe copiii 
poporului tău. Să iubești pe aproapele tău ca pe tine însuți. Eu sunt Domnul.” 
Leviticus 19:18 
 
Ucenicii erau familiarizați cu această poruncă. O auziseră înainte: 

(Matei 5:43, 19:19, 23:39; Marcu 12:29,31; Luca 10:27)  

Dar noutatea în acest pasaj era să-i iubească pe alții așa cum Hristos i-a iubit pe ei. 

https://biblia.com/bible/esv/John%2013.34
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Ideea nu era una nouă, dar apăruse un nou motiv pentru a iubi. 

Acest tip de dragoste AGAPE este necondiționată, iertătoare, răscumpărătoare și veșnică. Isus 

ne-a arătat calea, iar noi trebuie să-i urmăm pașii. 

 

II. ASPECTE  ALE   DRAGOSTEI  LUI   HRISTOS (Construit pe versetul cheie) 

Dragostea Necondiționată.  Trăiți în dragoste, după cum și Hristos ne-a iubit și S-a dat pe Sine 

pentru noi ”ca un prinos și ca o jertfă de bun miros„ lui Dumnezeu. EFESENI 5:2 

Fiindcă atunci ar fi trebuit să pătimească de mai multe ori de la întemeierea lumii, pe când acum, 

la sfârșitul veacurilor, S-a arătat o singură dată ca să șteargă păcatul prin jertfa Sa. Evrei 9:26 

Dragostea Iertătoare 

EFESENI 4:32 Dimpotrivă, fiți buni unii cu alții, miloși și iertați-vă unul pe altul, cum v-a 

iertat  și Dumnezeu pe voi în Hristos. 

Coloseni 3:13 Îngăduiți-vă unii pe alții și, dacă unul are pricină să se plângă de altul, iertați-vă 

unul pe altul. Cum v-a iertat Hristos, așa iertați-vă și voi. 

Dragostea Răscumpărătoare 

IOAN 3:16-17 Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru 

ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică. 

Dumnezeu, în adevăr, n-a trimis pe Fiul Său în lume ca să judece lumea, ci ca lumea să fie 

mântuită prin El. 

Ilustrații despre iertare: Când misionarii moraviști au mers pentru prima dată la eschimoși, nu 
au putut găsi un cuvânt în limba lor pentru iertare, așa că au fost nevoiți să creeze unul.  
Acesta s-a dovedit a fi: Issumagijoujungnainermik.  

Este o adunare de litere impresionantă, dar o expresie care are o conotație frumoasă pentru cei 

care o înțeleg.  

Înseamnă: Să nu te mai gândești la asta niciodată. 

 

 

Dragostea Veșnică 

Romani 8:35-36:  
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Cine ne va despărți pe noi de dragostea lui Hristos? Necazul sau strâmtorarea, sau prigonirea, sau 

foametea, sau lipsa de îmbrăcăminte, sau primejdia, sau sabia?  

După cum este scris: ”Din pricinaTa suntem dați morții toată ziua; suntem socotiți ca niște oi de 

tăiat”.  
 

Dar în toate aceste lucruri suntem mai mult decât biruitori prin Acela care ne-a iubit. Pentru că 

sunt încredințat că nici moartea, nici viața, nici îngerii, nici domniile, nici lucrurile de față, nici 

cele viitoare, nici puterile, nici înălțimea, nici adâncimea, nici un alt lucru creat nu ne va putea 

despărți de dragostea lui Dumnezeu care este în Hristos Isus, Domnul nostru. 

 

Cântare de închidere: Cântare – 9.Mare ești Tu, Doamne (IC) 

 
CONCLUZIE: 1 sau 2 copii  
Copilul 1: Astăzi am experimentat cum arată dragostea Agape! 

Am auzit din scripturi cum ar trebui să arate dragostea Agape. 

 
Copilul 1 și 2 repetă versetele cu mișcările mâinilor. 
 
“Vă dau o poruncă nouă. (deschide cartea) 
Să vă iubiți (formă de inimă) 
Unii pe alții; (indică pe unii și pe alții) 
Cum v-am iubit Eu, (indică spre sine) 
Așa să vă iubiți și voi unii pe alții. (un cerc mare) 
Prin aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, (indică capul) 
Dacă veți avea dragoste unii pentru alții.” (îmbrățișați-vă) 
Ioan 13:34, 35 
 
 
Copilul 2 Vă invităm să ne fiți alături astăzi pentru o masă de părtășie, în spiritul dragostei 

Agape. 

Vom avea mâncare delicioasă, activități de cunoaștere și ne vom distra pur și simplu fiind 

împreună! 

Toți sunteți bineveniți! Poftă bună! (faceți un gest către adunare pentru a-i invita să vă urmeze la 

masă) 
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